



REUNION DE GABINETE.— Roma, julio 3. El nuevo Primer Ministro de Italia, Giovanni Spadolini, izquierda, en una reunión con los miembros de su coalición gubernamental, de cinco partidos. Además participó todo el Gabinete. (UNIFAX II de UPI).

Haig Nombra a un Nuevo Asesor sobre Terrorismo

WASHINGTON, julio 3 (UPI).— Ernest Lefever, cuya controvertida nominación como vocero sobre derechos Humanos del Gobierno de Ronald Reagan fue rechazada por una Comisión Senatorial, ha sido nombrado por el Secretario de Estado Alexander Haig, como consultor sobre terrorismo, dijo hoy un vocero de ese Departamento.

El vocero dijo que Lefever juró el cargo en forma reservada el miércoles, como consultor pagado sobre terrorismo, contra-terrorismo y asuntos de no proliferación nuclear. No se anunció su nombramiento ese día.

Lefever, criticado por su "posición doble" sobre derechos humanos, cobrará por su labor de consultor sobre una base promedio y por un máximo de 130 días al año, con un salario anual de 44,000 dólares.

Lefever retiró su nombre de la consideración senatorial como Sub

Secretario de Estado para Derechos Humanos y Asuntos Humanitarios inmediatamente después de que la Comisión sobre Asuntos Exteriores del Senado, rechazara su nombramiento por una votación de 13 a 4 el 5 de junio.

En una carta a Reagan, Lefever dijo que era "inocente de los cargos y sugerencias contra mi integridad y mi compasión. No deseo soportar más este tipo de sospechas ni el asesinato de mi personalidad, que algunos de mis adversarios han utilizado para manchar mi nombre."

Lefever fue objeto de los ataques de varios grupos —Favor pase a la página 38.

Heladas Afectaron la Cosecha Café en Brasil

CURITIBA, Brasil, julio 3. (AP).— El Estado cafetero de Paraná podría disminuir su producción el año próximo, entre un 10 y un 20 por ciento, a causa de las recientes heladas, indican las primeras estimaciones del Departamento de Agricultura del Estado.

Las heladas de mediados de junio afectarían sólo a la producción de café 1982-83, dijo un vocero del Departamento. El frío no perjudicó en cambio a la extraordinaria cosecha nacional de 32.1 millones de sacos, que es levantada en estos momentos, agregó.

Brasil es el principal productor y exportador de café y su mercado más importante es el de los Estados Unidos.

Francisco de Albuquerque, técnico del Departamento de Agricultura, dijo que tres días de heladas han afectado "aproximadamente el 15 por ciento" de los cafetos de las zonas de Londrina y Maringa, de donde sale el 6 por ciento de la producción total de café del Estado. Pero también fueron afectadas las regiones de Cascavel e Ivaipora.

Albuquerque insistió en que los cálculos eran preliminares y podrían ser "iluminados" —Favor pase a la página 37.

Capturan Terroristas Entrenados en Nicaragua

TEGUCIGALPA, julio 3 (AP).— La policía informó hoy que ha desmantelado un grupo izquierdista presuntamente adiestrado en Nicaragua, que secuestró al Administrador norteamericano de un Hospital de Beneficencia.

Según las autoridades, el grupo proyectaba una campaña de violencia en Honduras.

En su informe la policía dijo que confiscó "un arsenal de armas de diferentes tipos" en las proximidades de Guaimaca, pequeña localidad a 100 kilómetros al nordeste de esta capital, escondidas allí por el Comando Guerrillero del

Pueblo (CGP). El informe indicó que en la operación murió José Antonio Montalvan Munguía, Profesor de Matemáticas de una escuela secundaria estatal de Tegucigalpa. Agregó que fueron arrestados dos hombres.

Un vocero policial identificó a los detenidos como José Alberto Munguía Velez y Santos Tejeda Inestroza, quienes según dijo, confesaron haber recibido adiestramiento guerrillero en Nicaragua.

El CGP se responsabilizó por el secuestro del ciudadano norteamericano —Favor pase a la página 37.

Caso El Salvador pasa a Segundo Plano en EE.UU.

WASHINGTON, julio 3 (EFE).— La búsqueda de una solución internacional para las crisis de Afganistán y Camboya, se ha convertido en la gran prioridad de la Administración Reagan, desplazando del primer plano de la actualidad a los problemas de El Salvador y Polonia.

El Secretario de Estado norteamericano, Alexander Haig, se reunió hoy con el Embajador soviético en Washington, Anatoli Dobrinin, para explicarle que la cooperación de Moscú en la resolución de las cuestiones afgana y camboyanas, abriría de nuevo las puertas al Diálogo Este-Oeste.

El portavoz oficial del Departamento de Estado, Dean Fischer, se limitó a confirmar que Haig y Dobrinin se habían encontrado para conversar, pero fuentes oficiales del Gobierno dieron la pista sobre el contenido de fondo del diálogo.

Alexander Haig se entrevistará oficialmente con el

32 Millones de Dólares Presta BCIE a Nicaragua

MANAGUA, 3 julio (ACAN-EFE). El Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), otorgó hoy a Nicaragua cuatro préstamos por un monto total de treinta y dos millones de dólares.

La firma de los convenios de préstamos se efectuó en el despacho del Ministro nicaragüense de Finanzas, Joaquín Cuadra, ceremonia a la que asistieron funcionarios de este país, que se encargarán de ejecutar los proyectos y representantes de "BCIE".

Uno de los préstamos, por valor de 17.5 millones de dólares, será utilizado para construir la etapa final de una carretera en el Atlántico Sur nicaragüense.

Esa carretera, tras la

Ministerio Soviético de Asuntos Exteriores, en otoño próximo en Nueva York, con ocasión de la celebración de la Asamblea General de la ONU.

Las crisis de Afganistán y Camboya, junto con el tema de la instalación de

misiles occidentales "Pershing" en Europa y la reanudación de las negociaciones Washington-Moscú de reducción de armamento estratégico, son los puntos principales a

—Favor pase a la página 21.

México se Verá Obligado a Bajar Precio Petróleo

MEXICO, D.F., julio 3 (AP).— Ante el actual excedente petrolero del mercado mundial e indicios de que México elevará los precios de su combustible, cinco compradores extranjeros han suspendido o cancelado sus compras de crudos mexicanos.

Otros podrían seguir su ejemplo.

Las suspensiones suman un total de unos 410,000 barriles diarios, que representan para el país unos 13.2 millones de dólares. México obtiene de sus exportaciones petroleras el 80 por ciento de sus ingresos de divisas.

Las ofertas mexicanas a

Japón y a Canadá para que estos países adquieresen el petróleo sobrante no han recibido respuesta. Hace pocos meses, ambos países deseaban incrementar sus compras de crudos mexicanos.

La pérdida intensificó los rumores de una devaluación del peso y podría conducir a Pemex, el Monopolio Petrolero Estatal, a reconsiderar su propuesto aumento de dos dólares, que elevaría el precio de sus crudos tipo Maya de 28 a 30 dólares por barril.

La suspensión de compras de petróleo por parte de Francia, que adquiría 100,000 barriles diarios de crudos mexicanos, tomó a los funcionarios locales por sorpresa.

La suspensión, efectiva por tres meses, entró en vigor el primero de julio.

La compañía norteamericana Exxon dijo que suspendería sus compras de crudos mexicanos. El contrato de Exxon le permitía adquirir hasta 175,000 barriles diarios.

Shell Oil dijo considerar igual medida.

La India, las Filipinas y Suecia han suspendido o reducido sus compras de crudos mexicanos desde el primero de junio.

El total de suspensiones representa un tercio de las exportaciones petroleras del país.

Aunque las fuentes de la industria dijeron previamente que el aumento de dos dólares era final, un vocero de Pemex dijo hoy que la entidad "negocia aún" con sus clientes.



CANDIDATAS A MISS UNIVERSO.— Nueva York, julio 3. Miss España, Paquita Ondiviela, y Miss Bolivia, Maricruz Vivian Aponte, posan juntas a un marinero, durante una visita al Puerto de Nueva York. Ambas participarán el 20 del corriente mes, en el concurso para elegir a Miss Universo.